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IX. Székely Torony – Mikulás
Kupa karate verseny
Hagyományosan a Mikulás nyitotta meg a
wado karatésok évzáró karate versenyét
december 4-én. A háromszáznál is több gyer-
mek versenyzõ izgatottan várta az év utolsó
megmérettetését. Az idei évben elõször a
kezdõ, fehéröves karatékák külön csoportok-
ban versenyezhettek a már rutinosnak mond-

ható színes övesektõl. Városunkat a rendez-
vényen a Piramis Sportegyesület 26 fõs csapa-
ta képviselte. Az estébe nyúló viadalon
remekül helyt álltak városunk ifjú karatékái:
Az egyesület formagyakorlat csapata –
Tremmel Márton, Juhász Tamás Máté, Kollár
András – nagy küzdelemben megszerezte az
elsõ helyet és az érte járó kupát. Külön
említést érdemel Tremmel Márton szereplése,
hiszen a csapat és övfokozat szerinti for-
magyakorlat versenyszámok után az OPEN
kata versenyszám aranyérmét is magáénak
tudhatta. Gratulálunk a sikeres szerepléshez!
A Piramis Sportegyesület Karate szakosztálya
2011. évben is várja szeretettel a sportág iránt
érdeklõdõket. Infó: www.piramisfitness-
klub.hu, 06-20-444-3160

Mikulás Kupa a Bárcziban

December 4-én rendeztük meg a Cházár
András TKI (volt Bárczi iskola) és a Kossuth
SE által szervezett elsõ Mikulás Kupát. A
sejtelmes név egy komoly úszóversenyt rejt,
melyen az iskola teljes tanulói létszáma
képviseltette magát. Az egész délelõttön át
tartó rendezvényen a tanulók több úszónem-
ben mérték össze tudásukat, majd azok
végeztével játékos vízi vetélkedõkön vettek
részt.
A gyerekek nem mindennapi öröme és
lelkesedése szolgáljon ösztönzõ erõként min-
den szervezõ számára, hogy jövõre újra

megrendezhessük e népszerû eseményt.
Köszönet mindezekért Tóth Istvánnak, aki
szívvel-lélekkel és szaktudásával segítette a
versenyt, továbbiakban a Kossuth SE-nek, a
Vizes Nyolcas Uszodának és Szentendre Város
Önkormányzatának.                                       
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Megalakult a Szentendrei
Dunakanyar Tenisz Club
A Postás-strandon, a Casino melletti teniszpá-
lyák klubházában lelkes támogatók, szülõk és
gyerekek összefogásával megalakult a Szent-
endrei Dunakanyar Tenisz Club. A klub célja,
hogy összefogja a városban és a környéken élõ
teniszbarátokat, színvonalas, kulturált kör-
nyezetével egészséges közösségi életet teremt-
sen, és helyet adjon az amatõr teniszéletnek,
az oktatásnak, valamint a versenyzésnek is. A
teniszklub megalakulásáról, a lezajlott házi-
versenyrõl további részleteket az újság kö-
vetkezõ számában olvashatnak. 
További információ: Korcsok János elnök, 06-
20-452-0024.

Rendezvények a Spauzában…
Szentendrén a SPAuza Medical Wellnessház
különleges és állandóan megújuló szolgáltatá-
sairól ismert.
November elején arra gondoltak, mi lenne, ha
a rohanó hétköznapok szürke világából leg-
alább egy napra kiszakítanák a családokat
úgy, hogy együtt, egy helyen, de mégis saját

igényeiknek megfelelõ programokkal pihen-
hessenek, szórakozhassanak. Ezért megalkot-
tak egy tervet, és elkezdtek szervezkedni, hogy
december 11-én, szombaton  olyan rendez-
vénnyel lephessék meg vendégeiket, amely
biztosan maradandó emlékekkel gazdagítja
õket. És hogy mire képes az akarat és az
együttmûködés? Azt szombat este láthatta,
aki ellátogatott a SPAuza Medical Wellness-
ház karácsonyi rendezvényére. A ház szolgál-
tatásain – medence, jacuzzi, szaunák,
masszázs, kozmetika, Alpha méregtelenítõ
gép – kívül 18 fogásos vacsora, élõzene,
biokozmetikai tanácsadás, ünnepi csillámte-
toválás, borkóstoló, bundabemutató, karaoke,
bûvész várta a vendégeket. A gyermekeket a
két tündéri rénszarvassal érkezõ, ajándékokat
osztogató Mikulás csalta ki a játszóházból.
Némely felnõtt pedig jobban örült érkezésük-
nek, mint a csöppségek. Arról nem is beszélve,

hogy rengeteg ismeretség és üzleti kapcsolat
szövõdött e remek hangulatú estén. 
Merre tovább?
Egy sikeres rendezvény után az ember felbá-
torodik, és újabb terveket szövöget. Most már
magabiztosan és büszkén jelentették ki, hogy
a SPAuza Medical Wellnessház egy olyan hely,
ahol az álmok valóra válnak. Legyen szó akár
magánemberek, akár cégek elképzeléseirõl,
ebben a csodálatos légkörben biztosan meg-
valósíthatóak!
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Szeretettel várjuk kávézónkban, ahol egy pillanatra 
belekóstolhat a török kávéházak hangulatába, 

egy kellemes vízipipa társaságában.
Török tradicionális és magyaros ételeket, édességeket 

szolgálunk fel.
Vállalunk családi, baráti rendezvényeket 50 fõig 

különtermünkben.

Keleti Kávézó
Pomáz, Beniczky u. 63.
(Pomáz Fõ utcája • Rákos pince)
Asztalfoglalás: 06-26/325-355   

Nyitva: H-P 16:00-24:00  Szo-V 12:00-24:00
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12 900 Ft / fõ
Gálavacsora 
Pulyka galantin pármai sonkával, fûszeres erdei
vargányával • Fácán erõleves konyakos libamáj hab-
bal, húsos raviolival • Szilveszteri Walden konfetti •
Francia bárányborda fokhagymával és mentával
sütve, Vichi karottával • Rozmaringos sült libamell,
zsályás, hagymás babpürével, rokfortos polentával •
Birsalma puding mézeskalács morzsával, pirított man-
dulával meghintve

Újévköszöntõ
(büféasztalon)
Korhely leves • Lencsefõzelék sült kolbásszal •
Szilveszteri kismalac, pezsgõs káposztával • Roppa-
nós virsli– ajándék aperitív, pohár pezsgõ és kávé

ZENEKAR • TOMBOLA • KOKTÉLBÁR
Gyermekszilveszter – szakképzett óvónõvel

Pilisszentkereszt- Dobogókõ, Fény u. 1.
26/347-681 www.waldenhotel.hu
Szentender-Dobogókõ busztransdzer elõzetesen
igéynlehetõ: 100 Ft/fõ


